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IT Sense porta la piacevolezza di un outdoor 
bioclimatico in qualsiasi dehors, grazie a linee essenziali 
e a una copertura con lame frangisole orientabili fino a 
110 gradi, regolabili con sistemi domotici e sensori meteo. 
LED Line a luce bianca su due lati, tende verticali con box, 
profili Ray, complementi Mod-Lines e tende ornamentali 
Drapes ottimizzano estetica e funzionalità.

EN Sense brings the comfort of a bioclimatic outdoor 
space into any dehors, thanks to its essential lines and 
the covering with blades, that can be adjusted up to 110 
degrees by using home automation systems and weather 
sensors. White light LED Lines on two sides, vertical 
awnings with box, Ray profiles, Mod-Lines complements 
and ornamental Drapes optimise its aesthetics and 
functionality.

DE Sense bringt die Bequemlichkeit eines 
bioklimatischen Außenbereichs in jeden Dehors, 
dank essentieller Linien und einer Überdachung 
mit bis zu 110 Grad einstellbaren Lamellen, die über 
Hausautomationssysteme und Wettersensoren 
gesteuert werden können. LED Line mit weißem Licht 
auf zwei Seiten, Senkrechtmarkisen mit Box, Ray Profile, 
Einrichtungselemente Mod-Lines und ornamentale 
Gardinen Drapes erhöhen Ästhetik und Funktionalität.

ORNAMENTAL
DRAPES

LIGHTING



SENSE

FR Sense apporte l’agrément d’un extérieur 
bioclimatique dans n’importe quel espace, grâce au design 
dépouillé et à la couverture avec des lames brise-soleil 
orientables jusqu’à 110 degrés qui peuvent être ajustées par 
les biais de systèmes domotiques et de capteurs météo. 
Les LED Lines à lumière blanche sur deux côtés, les stores 
verticaux avec coffre, les profils Ray, les compléments 
Mod-Lines et les rideaux ornementaux Drapes optimisent 
l’esthétique et la fonctionnalité.

ES Sense aporta a cualquier espacio exterior el placer 
de un espacio bioclimático, gracias a líneas esenciales 
y a un techo con lamas parasol orientables hasta 110 
grados, regulables con sistemas domóticos y sensores 
meteorológicos. La línea LED de luz blanca por los dos 
lados, los toldos verticales con cofre, los perfiles Ray, 
los complementos Mod-Lines y los toldos ornamentales 
Drapes optimizan la estética y la funcionalidad.

MOD-LINES FURNITURE 
ACCESSORY
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IT

CARATTERISTICHE TECNICHE
 · Pergola bioclimatica in alluminio con lame 

frangisole motorizzate orientabili da 0° a 110°
 · Dimensioni massime singolo modulo:  

400L x 540P cm
 · H max: 270 cm
 · Dimensioni montanti: 9,8 x 14 cm
 · Versione autoportante o addossata a muro  

(solo lato L)
 · Movimentazione motorizzata
 · Deflusso dell’acqua con gronde e scarico 

diretto nei montanti

OPTIONAL
 · Illuminazione: LED Line dimmerabili  

solo lato P (luce bianca)
 · Ray: profili verticali con funzione estetica
 · Drapes: tende morbide scorrevoli
 · Mod-Lines: sistema a giorno modulabile 

in alluminio personalizzabile con diversi 
accessori

 · Tende verticali con box e tessuti tecnici, 
oscuranti o filtranti

 · Home automation: creazione di scenari 
personalizzati richiamabili tramite app  
o comandi vocali

 · Sensori di temperatura, pioggia, neve  
e vento

EN

TECHNICAL FEATURES
 · Bioclimatic aluminium pergola with 

motorised sunshade blades adjustable  
from 0° to 110°

 · Maximum dimensions single module:  
400L x 540P cm

 · Max H: 270 cm
 · Posts dimensions: 9,8 x 14 cm
 · Self-supporting or wall-mounted version  

(only side L)
 · Motorised operation
 · Water discharge with gutters and direct 

water drainage in the posts

OPTIONAL
 · Lighting: dimmable LED Line only side P  

(white light)
 · Ray: vertical profiles with aesthetic function
 · Drapes: soft sliding curtains
 · Mod-Lines: modular open shelving system 

made of aluminium, customisable with 
different accessories

 · Vertical awnings with box and technical, 
blackout or filter fabrics

 · Home automation: creation of customised 
scenarios that can be activated via app  
or voice commands

 · Temperature, rain, snow and wind sensors
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BASIC COLOURS

RAL AT CHOICE

PLASTIC PARTS

TIGER COATING COLOURS CLASS 2

La riproduzione dei colori è indicativa.
The reproduction of colors is approximate.
Die Farbwiedergabe ist nur indikativ.
La reproduction des couleurs est fournie à titre indicatif.
La reproducción de los colores es aproximada.

COLOURS
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TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN
 · Bioklimatische Aluminiumpergola mit 

motorisierten und von 0° bis zu 110° 
einstellbaren Lamellen

 · Maximale Abmessungen eines einzelnen 
Moduls: 400L x 540P cm

 · H max: 270 cm
 · Abmessungen der Pfosten: 9,8 x 14 cm
 · Selbsttragende oder wandmontierte 

Ausführung (nur Seite L)
 · Motorisierter Antrieb
 · Wasserablauf mit Rinnen und im Pfosten 

integriertem Abfluss

OPTIONAL
 · Beleuchtung: dimmbare LED Line, nur Seite P 

(weißes Licht)
 · Ray: vertikale Profile mit einer ästhetischen 

Funktion
 · Drapes: weiche Schiebevorhänge
 · Mod-Lines: modulares offenes Regalsystem 

aus Aluminium, mit verschiedenen 
Zubehörteilen kombinierbar

 · Senkrechtmarkisen mit Box und 
technischen, Verdunkelungs- oder 
durchscheinenden Stoffen

 · Home automation: Erstellung individueller 
Szenarien, die per App oder Sprachbefehl 
abrufbar sind

 · Temperatur-, Regen-, Schnee-  
und Windsensoren

FR

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
 · Pergola bioclimatique en aluminium avec 

lames brise-soleil motorisées orientables  
de 0° à 110°

 · Dimensions maximales module simple:  
400L x 540P cm

 · H max: 270 cm
 · Dimensions poteaux: 9,8 x 14 cm
 · Versions autoporteuse ou addossée au mur 

(côté L seulement)
 · Actionnement motorisé
 · Écoulement d’eau avec gouttières et 

évacuation directe dans les poteaux

OPTIONAL
 · Éclairage: LED Line à intensité variable  

côté P uniquement (lumière blanche)
 · Ray: profilés verticaux à fonction décorative
 · Drapes: rideaux doux coulissants
 · Mod-Lines: système ouvert modulable en 

aluminium personnalisable avec plusieurs 
accessoires

 · Stores verticaux avec coffre et tissus 
techniques, obscurcissant ou filtrants

 · Home automation: création de scénarios 
personnalisés qui peuvent être activés  
à l’aide d’une application ou par commande 
vocale

 · Capteurs de température, pluie, neige  
et vent

ES

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
 · Pérgola bioclimática en aluminio con lamas 

celosia motorizadas orientables de 0 a 110°
 · Dimensiones máximas de un módulo:  

400L x 540P cm
 · H max: 270 cm
 · Medidas pilares: 9,8 x 14 cm
 · Versión autoportante o anclada a pared  

(sólo lado L)
 · Movimentación motorizada
 · Desagüe con canalones y con drenaje 

directo en los pilares

OPTIONAL
 · Iluminación: LED line dimerizable solo lado P 

(luz blanca)
 · Ray: perfiles verticales con función estética
 · Drapes: cortinas correderas suaves
 · Mod-Lines: sistema modular abierto 

de aluminio personalizable con varios 
accesorios

 · Toldos verticales con cofre con tejidos 
técnicos, de oscurecimiento o filtrantes

 · Home automation: creación de escenarios 
personalizados que se pueden recuperar  
a través de la aplicación o de comandos de voz

 · Sensores de temperatura, lluvia, nieve  
y viento
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